

# 第六届中国(高唐)书画博览会开幕

本报高唐10月18日讯(记者刘铭 通讯员 杨丽丽 朱桂林)

18日,第六届中国(高唐)书画博览会在李苦禅艺术馆开幕,台湾17名书画家参加了作品联展。当天,“鲁台书画艺术交流基地”正式更名为“海峡

两岸书画艺术交流基地”并在高唐揭牌成立。

本次书画博览会由聊城市委宣传部、聊城市委台湾工作办公室主办,高唐县委、县政府承办,博览会将于23日结束。博览会期间,共有海峡

两岸书画情作品联展、百米书画长卷创作、学子回乡—李燕先生作品展、台湾书画家寻根采风写生等18项主题活动。

高唐县委书记霍高原表示,高唐将依托“中国书画艺术之乡”、“苦禅

故里”、“鲁台书画交流基地”三块金字招牌,打造海峡两岸书画交流平台,提升对台文化交流的层次和高唐书画艺术的品位,加快推进海峡两岸书画艺术交流基地建设,推进中华书画在两岸薪火相传发扬光大。

# 李苦禅之子李燕 50幅佳作首次亮相家乡

18日上午,在李苦禅艺术馆内,李苦禅之子李燕的50幅佳作首次在家乡高唐亮相。

“一提到还乡,仿佛就得和衣锦连在一起,其实大部分人还乡时并没有获得衣锦的荣耀。”李燕说,在终生以“庄户人”和“教书匠”自尊的父亲那里,“衣锦”反而不如“布衣”。

李燕说,他在清华大学教学多年,也出了不少画册,笔下的猴子颇受欢迎,但距离父亲的要求还差很多。“这次借家乡艺术节的机会,选出一些作品展现在父老乡亲面前,也是对家乡的一种回报吧。”

本次展出的是李燕先生30岁至花甲之年画作的精华。“能展出自己的画作,全为广结善缘,也为家乡交上一份作业,诚愿不愧为书画之乡的一名老学子。”李燕说:“父亲少年离乡,但始终眷恋家乡,我的作品延续了父亲对家乡的怀念之情。”

李燕1943年生于北京,祖籍高唐县,现任清华大学美术学院教授、全国政协委员、中国美术家协会会员,自幼在父亲李苦禅大师教导下嗜好国学文艺。 本报记者 刘铭



18日,来自台湾和高唐的三百名书画家进行长卷集体创作。 本报记者 刘铭 摄

## 程辛木、巩德春 美术馆开馆

18日,在第六届中国(高唐)书画博览会开幕当天,程辛木、巩德春美术馆隆重开馆。

程辛木受鲁迅先生倡导的新兴木刻运动影响,在木刻创作领域耕耘50多个春秋,创作各种版画精品近200幅。巩德春师从山水画大师贾又福先生,其作品具有亦真亦幻、鬼斧神工之妙。

高唐县委常委、宣传部长聂磊说,程辛木、巩德春美术馆的开馆,将为高唐县文化强县建设注入新的活力。

本报记者 刘铭

## 店庆两周年 感恩回馈月

2011款 Mazda6 灵敏的操控不仅是弯道乐趣, M6风尚版魅力上市 更为安全护航



2011款Mazda6“风尚版”魅力上市,增值不涨价,您的家轿购车首选。来店即可获得惊喜礼品一份,恭迎莅临。详询热线:0635-6988888



一汽马自达

一汽马自达聊城金源店 销售热线:0635-6988888 24小时服务热线:0635-6957777 总部地址:聊城市湖南路与光岳路交界处南800米路西 新开分店地址:聊城市建设路东首(新开汽车城院内)销售热线:0635-2991111

## 一次性治愈牛皮癣——全球震惊

最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发

中国际皮肤病生物医学研究总院是我国最具权威的医疗机构,由国内众多著名皮肤科医学专家和英美等六国顶尖生物医学专家组成,专门针对怎样消除人体血液中的毒素和抑制牛皮癣复发为课题进行攻关,成功研制出治疗牛皮癣的生物特效药“国宝立消”银屑病液。

## 博济桥街道多形式开展出生缺陷干预工程

近年来,阳谷县博济桥街道办事处采取多种形式,大力推进出生缺陷干预工作,促进计生家庭优生优育,优生优育知识普及,优生优育知识普及,优生优育知识普及。

## 郭屯镇着力创新人口计生管理理念

阳谷县郭屯镇不断创新人口计生管理理念,促进了工作水平提高。一是在指导思想上,树立管理与服务相统一的理念,做到在服务中实施管理,在服务中体现服务,在服务中体现服务。